

新华社北京6月15日电(樊曦 徐皓冰)记者15日从中国国家铁路集团有限公司获悉,6月20日零时起,全国铁路实行新的列车运行图,客货运输提质增效,城市间旅行时间再压缩,有效助力经济社会发展。

以京广高铁武段按时速350公里常态化高标运营为契机,铁路部门将全面优化调整以京广高铁为主骨架,涵盖石太、石济、徐兰、郑渝、郑太、郑阜、汉十、沪蓉等高铁线路的中部高铁网列车运行图。开行时速350公里高品质标杆列车57列,覆盖16个省(区、市),多个城市间旅行时间进一步压缩,路网辐射效应进一步增强。北京西至石家庄、郑州东、武汉最快旅行时

间将分别压缩至1小时1分、2小时11分、3小时48分,北京西至长沙南、广州南、西安北、南昌西、成都东、贵阳北等跨线运行列车最快旅行时间也将分别压缩至5小时16分、7小时38分、4小时11分、6小时8分、7小时31分、8小时20分。

新图将充分运用郑州至重庆高速铁路襄阳至万州段、济南至郑州高速铁路濮阳至郑州段、和田至若羌铁路等新线运力,为区域经济社会发展提供更加有力支撑。郑渝高铁全线贯通运营后,襄万段单日最高开行动车组列车106列,北京西至重庆北最快6小时46分可达,较调图前压缩4小时24分,郑州东、汉口至重庆北分别最

快4小时23分、4小时57分可达,京津冀城市群、中原城市群、武汉城市圈和成渝地区双城经济圈联系将更加紧密。

此外,铁路部门将优化调整北京地区主要客运站功能,进一步提升首都铁路枢纽综合服务功能。充分利用改扩建后的北京丰台站能力,统筹优化调整北京地区主要火车站功能,疏解北京站、北京西站等既有车站压力。北京丰台站主要办理经由京广高铁至石太高铁方向的动车组列车,以及京九铁路、京原铁路方向和部分北京枢纽中转普速列车客运业务,初步安排旅客列车120列,其中高速46列、普速74列。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

大珠小珠落玉盘

安康市加快重点项目建设助力高质量发展综述

记者 肖兵

3月22日,安康中心城区“两桥一路”项目正式开工,城区特别是城东新区交通“肠梗阻”问题按下破解“快进键”。当天,群众翘首以盼的北环线建成通车,紧接着的4月25日,汉江东路也正式通车。一条条交通“大动脉”相继贯通,城市骨架被不断拉大,人流、物流、车流提速,发展也随之迈入“快车道”。

交通提速仅是我市加快重点项目建设的一个侧面。炎炎烈日,走进安康各个重点项目建设工地,快马加鞭向前赶的热潮如同不断上升的气温,一浪高过一浪。开工建设和投产投用的消息如雨后春笋般涌现,安康大地四处澎湃着信心,涌流着干劲。

今年以来,全市上下牢固树立“项目为王”理念,以“高质量项目建设推进年”“深化产业项目建设年”为抓手,鲜明树立“大抓项目、抓大项目、狠抓产业项目”导向,以项目看实绩、比高下、论英雄,为全市稳增长提供有力支撑,全市大项目“顶天立地”、小项目“铺天盖地”、大珠小珠落玉盘竞相发展的美好愿景正在逐步变为现实。

不拘一格巧招商,“链”式布局做大项目存量

4月18日,一场特殊的招商活动——“平安顺利·幸福安康”安康市2022年度重点产业云推介在安康广播电视台举行。透过20余家省内外知名电视台的直播镜头,安康市领导分别围绕富硒产业、新材料、旅游康养三大千亿产业集群向外界发出“来安投资兴业”的邀约。

屏幕另一头,全国陕西商会、全国异地安康商会、安商总会等50余家商协会和新材料、富硒产业、文旅康养产业链1000余家相关企业在网上“赴约”。来自深圳、东莞、浙江、河南、广州、南京等地的客商与我市完成云端签约22个项目,总投资达80.8亿元。

从“面对面”到“屏对屏”,安康创新招商引资举措远不止这些。为积极应对疫情带来的不利影响,我市积极依托抖音、微信视频号等新媒体平台,创新开展“重点项目推介直播”“视频签约”“项目VR实景展示”“线上解读政策”等多元网络招商形式,线上线下联动,始终保持招商

的热度和活跃度。2022年虎年春节后的首个工作日,安康就以线上线下联通互动的方式召开2022年开放招商大会暨产业链链长制推进会,动员全市上下只争朝夕、真抓实干。

近年来,全市上下深入推进“开放兴市”战略,切实将招商引资作为“开放发展第一抓手、经济工作第一要事”,推动招商引资工作全面开花。去年,我市积极设立了粤港澳大湾区招商联络处,与中国药科大学、河海大学共建招商联络站,新引进高层次和紧缺型人才230名,聘任安康开放发展高级顾问24名。同时,积极融入秦创原创新驱动平台,与西北农林科技大学共建中药材试验示范站,与西安交通大学共建陕西省液流储能创新中心。

今年,面临疫情影响的不利形势,我市紧紧围绕“深化产业项目建设年”要求,坚持“开放引领、产业筑基、项目发力”,扎实践行“144520”工作机制,打造“营商环境最安康”这一金字名片,锚定11条重点产业链招商落地一体推进,“大、中、小”项目齐抓共管,举办2022年开放招商大会暨产业链链长制推进会、“平安顺利·幸福安康”安康市产业链招商大会。截至5月底,全市新签订招商引资合同项目374个,总投资731.98亿元,新建和续建项目到位资金合计632.23亿元,同比增长52.69%,完成目标任务的55.2%。

千方百计赶进度,聚力项目落地筑实兴市之基

去年7月底,浙江玉环环特汽车转向器有限公司董事长林志毅,从新闻报道中知道了安康,一个星期后,他就带着团队来到安康实地考察。“以前完全不了解安康,没想到过来以后,安康的政策、环境各方面都超过预期,很快决定来这里发展。”

(下转四版)



市人大常委会调研组来安调研预算和国有资产管理监督等工作

本报讯(记者 黄慧慧 通讯员 周伟)6月14日至16日,市人大常委会副主任戴征社带领调研组,来安调研预算和国有资产管理监督等工作。市委副书记武文罡,市人大常委会主任王彪,市长王浩,市委常委、市政府常务副市长高晶华,市委常委、安康高新区党工委书记罗武侠,市人大常委会副主任郑小东参加相关活动。

调研组一行先后调研了省粮农集团安康直属库,安康高新区富家河生态治理(桃花源)项目,恒口示范区毛绒玩具五大中心、恒安毛绒玩具有限公司,汉滨区天瑞源现代农业园区以

及汉阴县洞河水库建设项目、双河口镇三柳村虾稻共育建设项目、“321”大数据中心等地。

在座谈会上,戴征社对我市预算和国有资产管理监督工作给予充分肯定。他要求,安康要统一认识,高度重视,充分认识预算和国有资产管理监督工作的重要性,切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,捍卫“两个确立”落实到实际行动上。要遵循原则,探求突破,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实好新发展理念,认真学习贯彻省第十四次党代会精神,围绕民生保障、政府债务和国有资产管

理等方面,立足当地实际,总结创新经验,在全市发挥示范带动作用。要应对困难,抓好当前,更好统筹疫情防控和经济社会发展,坚持主动作为,充分用好宪法、法律赋予市人大的监督权,强化预算管理、政府债务管理、自然资源管理监督,督促发改、财政等部门摸清底数,精细谋划,争取各类政策和国家重大项目支持,进一步提高工作实效。要提高水平,密切监管,人大系统要认真学习各类文件政策,把准方向,深入基层,抓点示范,与政府部门建立联系机制,同向发力,同频共振,共同推动形成高质量发展的强大合力。

延安市级老干部来我市参观考察

本报讯(记者 艾薇 通讯员 胡艳艳)6月12日至14日,延安市人大常委会副主任刘兆年、郝飏,市政协原主席樊高林等19名市级老干部来我市开展“喜看新时代巨变、点赞高质量发展”参观考察活动。市委书记武文罡,市委常委、宣传部部长、石泉县委书记陈莲,市委常委、安康高新区党工委书记罗武侠,副市长、市公安局局长张广东,市中级人民法院院长刘娟分别陪同考察。

老干部们来到平利县老县镇蒋家坪村女媧凤凰茶业现代示范园、锦坪社区,沿着习近平总书记来安考察的足迹,参观了解平利县茶产业发展规模、经营管理、带农增收以及易地搬迁社区配套设施、服务管理、新社区工厂建设等情况。平利县认真践行习近平总书记“人不负青山,青

山不负人”“乐业才能安居”的科学论断,大力发展绿色产业助推乡村振兴的创新举措得到大家一致好评。

在瀛湖生态旅游区,老干部们实地参观了安康水电站及瀛湖景区,考察了解了安康生态旅游产业发展情况,对我市依托生态资源发展生态旅游的做法给予高度评价肯定。在安康高新区,老干部们先后来到规划展览馆、正大制药有限公司、安康乡村振兴空间、富硒产业研究院等地参观考察,高度评价安康高新区日新月异的发展变化、创新驱动引领全市经济社会高质量发展的实践探索。在安康中学,老干部们深入了解离退休干部支部建设情况,对做好新时代离退休干部党建工作提出了宝贵意见建议。在市委老干部局,老干部们考察了我市

老干部学习活动阵地建设、老年教育发展、老干部服务管理等情况,在看到安康老干部活动中心(安康老年大学)宽敞整洁的学习活动场所,齐全完善的设施设备、热情周到的精细服务后,对安康市委、市政府高度重视老干部工作,采取资产置换、资源整合等方式,全力解决老干部学习场所建设难题,不断完善硬件设施、提升软件水平,用心用情为老干部办实事的做法给予高度评价和赞扬。

在随后召开的参观学习座谈会上,老干部们踊跃发言,畅谈看到的发展变化,分享参观学习感受体会,纷纷表示将坚决拥护“两个确立”,做到“两个维护”,深入学习贯彻省第十四次党代会精神,以实际行动喜迎党的二十大胜利召开。

旬阳水电站大坝全线贯通



6月14日20时51分,随着旬阳水电站大坝标七号孔最后一樁交通梁吊装到位,右岸坝顶交通梁全部架设完成,标志着旬阳水电站全长462米的大坝实现全线贯通。旬阳水电站是陕西省重点项目,是陕西省、安康市重大民生工程,总投资40.79亿元,设计安装4台80MW发电机组,总装机容量320MW,年发电量8.4亿千瓦时,预计2022年底建成投产发电。

记者 唐波 通讯员 王建华 摄

我市召开高校毕业生创业就业暨稳就业工作视频会议

本报讯(记者 吴单)6月16日,我市召开高校毕业生创业就业暨稳就业工作视频会议,贯彻国务院和省政府有关会议精神,安排部署重点工作。市长王浩出席会议并讲话,市委常委、常务副市长高晶华主持会议,副市长王廷栋,市政协副主席、市发改委主任陶柏林,安康职业技术学院院长马恒昌参加会议。

会议要求,各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于就业工作的重要指示精神,坚持就业优先,强化服务保障,扎实推进充分就业,全面提升就业质量,确保就业形势总体稳定。要提高思想认识,牢固树立“就业是最大的民生”意识,坚持政府促进与市场调节协同发力,对标对表坚决完成既定就业目标任务,切实稳住就业基本盘。要突出工作

重点,抓实抓细国务院和省市系列稳就业具体举措,强化惠企纾困,扩大就业容量,优化就业服务,全力以赴促进更加充分更高质量就业。要层层压实责任,发挥专班作用,密切部门配合,加强协同联动,依法依规就业市场秩序,保障劳动者合法权益,努力营造良好就业氛围和舆论环境。

范永斌督导蒿坪河流域污染治理工作

本报讯(记者 唐正飞)6月16日,市委副书记、政法委书记、蒿坪河流域污染治理工作专班组长范永斌到汉滨区、紫阳县督导蒿坪河流域污染治理工作。

范永斌先后来到汉滨区大竹园镇大堰沟重金属治理点、线麻沟团毁矿洞酸性废水处理设施试点和紫阳县陈家沟酸性废水应急治理工程现场,实地察看蒿坪河流域污染治理项目建设进度和治理效果,并认真听取相关负责人汇报,要求各有关

县区区和单位提高政治站位,强化工作措施,全力以赴抓好蒿坪河流域污染治理工作,确保如期实现生态治理和生态修复目标。

范永斌强调,要始终牢记“国之大者”,自觉扛牢生态文明建设的政治责任,以最坚决态度、最有力担当、最有效举措,扎实推动蒿坪河流域污染治理各项工作任务落实落细落到位,以实实在在的在工作成效践行“两个维护”。要紧盯目标任务,切实担当尽责,对已纳入规

划的项目工程,按时序要求倒排工期、销号管理,确保蒿坪河流域生态治理修复工作扎实有效推进。要切实加强对上衔接汇报,积极争取中省项目资金和技术支持,科学统筹各方力量,凝聚工作合力,高质量完成治理任务,确保“一泓清水永续北上”。

市委副书记、市生态环境局、汉滨区、紫阳县有关负责同志参加调研督导。